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Cher Monsieur Knip,

La [collectivité/ commune / municipalité de NOM] s’engage à soutenir PLATFORMA et son organisation membre, VNG International, dans la mise en œuvre du projet CONNECT, et notamment quant aux tâches de préparation, participation et reddition de compte concernant l’échange de connaissances et d’expertise devant voir lieu [au/en NOM du pays] les [dates précises].

La [collectivité/ commune / municipalité de NOM] prend bonne note que CONNECT est un mécanisme d’intervention rapide, réactif, axé sur la demande, destiné à mettre en relation des techniciens et experts de la fourniture des services publics de l’échelon local. Et plus particulièrement, que l’équipe CONNECT est chargée de faciliter l’échange et le transfert des connaissances entre les gouvernements locaux et régionaux des pays partenaires de l’Union européenne, d’une part, et les collectivités locales et régionales européennes d’autre part. 

La [collectivité/ commune / municipalité de NOM] reconnaît que CONNECT facilitera le processus de mise en relation elle avec la collectivité/ commune/ municipalité/ commune/ municipalité de [X]. CONNECT prend en charge : 
· billets d’avion et autres frais de déplacement liés à l’échange CONNECT 
· hébergement
· vaccinations 
· visas 
· repas 

Néanmoins, la [collectivité/ commune / municipalité de NOM] est parfaitement consciente que ses personnels ne seront pas payés pour cette intervention.

Pour garantir la qualité de l’échange, la [collectivité/ commune / municipalité de NOM] est heureuse de confier aux personnels suivants les tâches de préparation, participation et reddition de compte concernant cet échange d’une durée maximale de [n] jours : [nom des agents/techniciens]. 

En vous priant de croire en nos sentiments les meilleurs, 






[nom du chef/ de la cheffe de service/ de monsieur le maire ou de madame la maire]
[NOM de la collectivité/ commune / municipalité]




