Borrador de declaración en nombre de asociaciones de gobiernos locales y regionales
Se debatirá durante la sesión «LGA 2.0: lista para el futuro» en el Congreso Mundial de CGLU en Durban (viernes 12 de noviembre, 09: 00-10: 30) y se adoptará en las reuniones estatutarias de CGLU en 2020
[bookmark: _GoBack]Nosotros, directores generales y presidentes de asociaciones de gobiernos locales y regionales (LRGA por sus siglas en inglés) de todo el mundo, representamos a numerosos gobiernos locales y regionales de todos los tamaños. Estamos convencidos de que la unión y la cooperación entre gobiernos locales y regionales sigue siendo fundamental para aumentar el impacto y ampliar la acción hacia retos globales apremiantes, como también se menciona en el borrador de la Declaración Política de Durban de Ciudades y Gobiernos Locales (CGLU). Las LGA tienen el potencial de desempeñar un papel fundamental a la hora de afrontar todos los retos, desde la transición ecológica hasta la igualdad de género.  
El siglo pasado, las LRGA fueron los motores para el desarrollo sostenible. Las LRGA, miembros de ciudades y gobiernos locales unidos, se comprometen a mejorar su efectividad, responsabilidad e inclusión, implantando así la Agenda 2030. Aunque los gobiernos locales tienen un lugar especial en los ODS 11 y los ODS 16, creemos que los 17 Objetivos de Desarrollo Sostenible están vinculados con las competencias de los gobiernos locales y ven un papel crucial para que las LRGA contribuyan a cumplir los ODS.
Somos conscientes de que el contexto en el que operamos necesita que nuestras organizaciones evolucionen constantemente. Nuestras responsabilidades y roles cambian, como también lo hace la relación con nuestras circunscripciones, así como la relación con los gobiernos centrales de nuestros países. No obstante, nuestras tareas principales han seguido siendo similares con los años. Las LRGA siguen estando preparadas para: 
· Participar en diálogos estructurales con gobiernos nacionales y la comunidad internacional.
Las LRGA representan las necesidades de su circunscripción y de su gente, frente al gobierno central y los actores relevantes, incluida la comunidad internacional. Como organizaciones coordinadoras, estamos en una posición más fuerte que los gobiernos locales individuales para hablar con el gobierno central sobre las necesidades imperiosas sobre el terreno, como la falta de prestación de servicios básicos o la descentralización fiscal fallida. Es importante tener en cuenta que, en muchos países, las LRGA están pasando de realizar actividades de promoción a estructurar la cooperación interadministrativa.
Además, las LRGA siguen siendo importantes interlocutoras y mediadoras entre el trabajo de defensa internacional y la práctica local. Especialmente cuando el gobierno central es débil o no responde, las LRGA suelen trabajar con la comunidad internacional de donantes para garantizar que los gobiernos locales estén incluidos en los programas de donantes. También utilizamos nuestras conexiones con la comunidad internacional como influencia frente a los gobiernos centrales. Las LGA tienen varios instrumentos a su disposición para dirigir cambios.
· Facilitar el aprendizaje, como organizaciones de redes
Las LRGA facilitan el intercambio continuo y el aprendizaje entre sus miembros y ayudan a fortalecer su capacidad al hacerlo. El desempeño de los gobiernos locales puede fortalecerse significativamente facilitando el intercambio transversal entre gobiernos locales o reuniendo a diferentes capas de gobiernos locales y otros actores de la sociedad civil y del sector privado de una región para debatir asuntos que los afecten.

Como organizaciones de redes, las LRGA pueden ayudar a establecer conexiones en sus países o en el extranjero, dirigidas al desarrollo de capacidades. Las LRGA suelen participar en la cooperación descentralizada, lo que genera oportunidades para grupos de sus miembros, para el aprendizaje e intercambio internacional. 
· Organizar servicios juntos
Tradicionalmente, las LRGA ofrecen una variedad de servicios a sus miembros, desde la adaptación de agendas internacionales al contexto local mediante módulos, métodos y plantillas, hasta el diálogo estructural con miembros sobre la reinvención de la democracia local. Estos servicios generan resultados muy concretos, en el plano de gobiernos locales, que afectan a la vida cotidiana de los ciudadanos. 

En muchos países, estamos pasando de ofrecer servicios unidireccionales a organizar servicios junto con nuestros miembros, en vista de la rentabilidad y el mayor impacto. Las grandes ciudades actúan a menudo como líderes, pero también es nuestra responsabilidad identificar, apoyar, estimular y acelerar las buenas prácticas y la innovación en y entre ciudades más pequeñas y, por tanto, no olvidarnos de ningún gobierno local.

Creemos firmemente que, al hacer estas labores centrales, las asociaciones de gobiernos locales y regionales desempeñan un papel fundamental en todos los retos globales abordados en la Declaración política: Derecho a la vivienda, migración, renovación de la democracia y la ciudadanía, diálogo intergeneracional y paz, transición ecológica, resistencia, igualdad de género y cultura, y que podemos ser decisivas a la hora de abordar tanto las causas como las consecuencias de estos retos. 
Ni que decir tiene que las LRGA añaden un valor importante a CGLU al actuar de enlace entre la práctica local de gobiernos locales y los marcos de políticas abstractas de gobiernos nacionales y organizaciones internacionales. Las LRGA son focos de atención para grandes circunscripciones de gobiernos locales que traen un grupo fuerte y diverso de gobiernos locales a CGLU. Además, las LRGA tienen la capacidad de reunir a diferentes grupos de gobiernos locales (con diferentes perspectivas y características) y encontrar una solución adecuada para todos. Esto puede y debería aplicarse en todas las organizaciones y agendas internacionales. 
Mediante esta declaración, confirmamos nuestra responsabilidad de seguir utilizando estos conocimientos para afrontar retos locales y globales y buscar soluciones pragmáticas y útiles, sin olvidarnos de nadie ni de ningún sitio. 





